

PROCES VERBAL

Consiliul Local al Comunei Zădăreni s-a întrunit azi, 29.12.2016 orele 17:30, în ședința sa extraordinară din luna decembrie, anul 2016.

Se face prezența, fiind prezenți d-le/ii consilierii: Vălan Teodor, Petrean Iosif, Lucuța Carmen-Alina, Tuplea Cornel, Bene Florian, Tomoiagă Ioan, Andreica Sava, Todor Adela și Șiclovan Petru, absenți d-l Popovici Paul-Răzvan și d-na Popescu Lidia-Manuela.

Înainte de a trece la dezbateră punctelor de pe ordinea de zi secretarul anunță suplimentarea ordinii de cu zi proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zădăreni, pe anul 2016.

Se pune în dezbateră ordinea de zi după cum urmează:

La punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi. Se supune spre aprobare votând **„pentru”** 9 din cei 9 consilierii prezenți, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 115.**

La punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Zădăreni din data de 20.12.2016. Se supune spre aprobare votând **„pentru”** 9 din cei 9 consilierii prezenți, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 116.**

La punctul nr. 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea stabilirea taxei speciale de salubritate pentru colectarea, transportul și depozitarea deșeurilor pentru persoanele fizice și juridice din comuna Zădăreni, județul Arad, pentru anul 2017. Se supune spre aprobare votând **„pentru”** 9 din cei 9 consilierii prezenți, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 117.**

La punctul suplimentar nr. 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zădăreni, pe anul 2016. Se supune spre aprobare votând **„pentru”** 9 din cei 9 consilierii prezenți, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 118.**

La punctul diverse nu s-a înscris la cuvânt d-l Bene Florian care a propus în suplimentarea puzelelor pt familiile numeroase și a sacilor de unică folosință pentru gunoii menajer și reciclabil.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

Prezentul proces verbal s-a încheiat azi, 30.12.2016 în 13 exemplare originale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TUPLEA CORNEL

SECRETAR,
MARIȘ SILVIU-DANIEL

